2023 Jam =G (D) &
XREFESEE %Zﬁﬁﬁu

1.D [f@E#H)Y.A ala?—3x+2<0)={2 | 1<a<<2},B={x |2 —1<1} x|l x<1},
SleB={zlx>1}, 0 (e BYNA= {2 [1<o<<2}.#k#% D

1431 (A+3D0—D _ 4+2i

HE T AEL o — — =
2B CRHNMAATR == =" = — g

=241, =+ 2i=2+ 31, H 3 3.0k B.

3.C [RERYFRILATAR B M ALl 3 X4 X 6=72 ecm?®, |~ JiE i i £2 (2 X 32 XgXG—nj X 2= (273 —2m) (cm?),

2 25 R RE A O AR 27X 4= 8mCem? ), W BT SR JLATT 4% ¥ 26 1 AR Ry (7242743 + 670 em® il 6 C

4.C [BTIHCAE S;, —Sy=0,0 ay+aw+antantantantastastanr="~,+a)+antas)+an+as)+an,+
a1)Fta=9%1;=0,. a;=0,
Nar>0,04 S, W RAEI . n =12 B 13§03 C

243+4+6+7

5.0 (@Y T A m =7, NP5 N s

=4. 4, A IEW;

¥tF B, m =4 B, BN 4.5 B IEH;
X Cos m =6, WX A EHE M/ NENKHESI N 2,3.4,6,6, T LA 80 h 4, 8% C 1E s

, 1 . . ‘
X F D, R 5,0 2% x"’:? [(2—5)+(3—5)+U—5) 2+ (652" + (10—5)* ] =8,k D 4%

ik D.

6.B (ﬁ*ﬁ]sin(%ﬂLa) :*sin(%Jra) :g,.'.sin(%+a) — \(E,X CO§(377(72(1) =cos [7{* (25j+2a) ] :*Cos(zbfnJrZa) =

—1+zsin2(%+a):— e B
a,—a, =2,
as;—a;=3,
7.C [fEH Y & &M n=2,nEN" Ha =10l EMEATHYe,—a=2+3++n,
Ay = Ay =0

nn+1) ,nn+1)

o >2n+ 2588 0 >4, B0 0, =580 C.

rlla,=14+2++n= 7 5

8.C [MWIES M={1.2.3.4,5.6) =0 FHEA{1.2.3},{1.2.4}.{1.2.5},{1,2,6},{1,3.4}.{1.3.5},{1,3.6}.{1,4,5}.{1.4,
6}7{17576}7{2!374}!{273!5}7{2’376}7{27475}7{2’476}’{2!5’6}!{374!5}7{374’6}7{37576}7{4’576}’;ﬂ\: 20/'\'
WEEESPM IR EIM LI EZNES N ATREN(1.3.5),(1,3,6},{1,4.6},{2.4.6},—3 4 Fi_ iy oty SARE RA Y\ 58, AT 45

&N LPE@%%?%‘K%HKE%%?EM%%P:%:%.E&ﬂa C

9.C [k — WYL EL TR y=—1.85N8 FO.D.
VA P BBIR N Gnan) A Q IARFR R (m s — 1), | PQ| =n-+1,
L E L PFI=|PQ|l=n+1,HN|PF|=|QF | = V/m*+4 ,Ji LAAPCF NER =M L n+1=V/m*+4 ., X n=
o L = 205 0= 3. BT BLA P A B (£203.3).

FELLIPF | =4, ff LA SQPIFQ:§X42:4£-ﬂﬁ C.

fipk: e E LI PF | = PQI,XIPF|=|QF [ .#{ APFQ NIE=MTE MWL MEL T EN y=—1,F58HK FO, D,

APFQ 1K R 4,80 S prprq= €X4 =4./3 3%k

10.C TERHYE £l R/NE B T A e f(.m:—f(1<,+§)&mmgwwmmu,gz (+§) — 2 TV T:ZS—“:

2 1
A 0=5.H £ =11 sin(3X0+¢) = Wy 0 p<r. hEIA o= .1k f<x>:2sin(3z+%).éﬁcii C.

o (D aEE SCRHEEEE R B 1 Gk 6 s



11.C - AT XA & s

D, o
i
A —
1\ I~ i AN Bl
\ Sl N
' R N
A} U S
\‘ :’I ‘\\\ N
\ Mos
4 K \*\‘\\
Wi, k- -=F=z=
Eri D/ -3~ I
o5
AP %

T ALY MA=AP =1 ,MP 5JKI ABCD Ji 8.1 £ 57*,1)‘5\ P e X E LA G, 1 242 9 R 7R LE 5 % ABCD

NS o (B B i ALK F)?ULAMP< S AR

ﬁ?&ﬁﬁp&?AEbﬁﬂwﬁpﬁﬁﬁmammw%%ﬁfﬁwﬁAH4f“—,ﬁpgﬁFﬁ@mwwﬁpﬂ

%EAmmlmw%%m&%mw@%naﬂﬁgm«mg&uamuFK:%AHﬁwu«:%wm@pﬂ%EA¢m1%ﬁ

ﬁmﬁmlﬁ[_,FLﬂBE%,

WMTC, AWHESE P 58 F &4, L PC, =FC, = /FB*>+BC*+C,C%'= V31, MF = /MA*+AF* =2, MC, =
: MF*+FCi —C{M’ 2+34—36 P
2 2 ~2 — o oz i=) . — — — m - = 5
MA?+A,D?+D,C} =6, I &% E M cos/ MFC, SMPaC” VAV 0,0 ~ MFC, 5 JRTEAEE P
ffifg MP L PC, .l C 4%
_ A+ 17
YT D, BP=3 I}, UK P—B,C, B i &b 35K 25 ) r,ﬂ?uﬁbﬁéiﬁﬁi# r",a& D iE #i. %
ik C.
a1 /| 1 x—1 —1 il
120 [B#Y ()= F a1 s =F ,U!Ut/:(c ) (x=De’ ©0.,0),(0,
x e 4 x e x x x

1) BB B 7 (1. oo - B8 ww:%fehﬂmnmL+w»ﬁufuﬁwﬁsﬁxﬁm%%m$x+i;+mw

t+1
) a+1<<0, 3
BHWAE 1,0, H ot >1,0,<<0, B[S 24+ (a+ D+ (a +1) =0 IR AR Y 0 1, 15 R a<<—— M a
1H+a+1+a+1<0, 2
. 3
%Mﬁmaﬂ(oo—7)&%A
y
a
t, 3 f
24 i
11 i
— ] T
-4 -3 -2“-‘1\“;"21 2 3% X
t, -
-2
-3
-4
13.%ﬁ%n [#4F)a - b=l|al » |b| * cos¢a,b >71><1Xc05<a,b>7%$cos<a,b>f*,'-CL(a*b) MA=AEENTH b 5

¢ AN

14.@ m’é*ﬁ)[ﬁlc=(1—3)2+y’—’:4,r:2,lﬁ]4>(3,0)§lJEz£y:%<1+1>rﬁ@ﬁ!ﬁ%d rﬂﬂ%’i %IE, | MN | =

- ; 16 . 4 /15
S =dT =, A SREIMN =

o (D aEE SCRHEEEE R B 2 itk e s




15.34+243 @Y — W 2 +2y=1,

1 x x+1 . . 1 1 x xt2 2
Jmﬂ Zyz¥l xgrdy o 11 =z ridy iy
2xy 2y 2xy 2y xy 2y y x 2y v x

f+ + Y >342.43,

3x 2y x= s

= Z P x+1
WHMG)ZY T aﬁfﬁm,ﬁﬁu%m%mﬁw 3+243.
x+t2y=1, y:g_ﬁ,
4
S ;LI;LI l;(j;ij)lzl(l>0),E%IE?%([ﬁLl)IZ+(1*1)1+1:O.|ﬂﬂ‘77fﬁ7g%vﬁfu A== — 4G+ =1~

61 —3=0, 118 1<<3— 238 1 =3+2/3 . BN 1 >0. 8/ ME N 3+243.

16.(—coog | CBARIMIRER 00,00, 57y o) [FEE2 SO0 ) <o g

(x1—x ) [ f(x) =2 f )]0 T LS g () = f (2D FEC0, o) b R ERE LY >0 Bf . g' (2) =2ax —e* <<0 fH AL

, “(x—1) , .
A <2 EN VA h(ﬂ——JlUE%’% a<<[h(2) ]nn-H A (1)1622“72%[],%'[ x> h (@) >0,k (2) i3
x

WO0<a<<1 B, A (2)<<0,h ()BT, h (T =1 &iﬁff&d\{ﬁ,m%ﬁ'ﬁd\{ﬁ,ﬂ[h(r)]m:h(1>:§,ﬁﬁu aggygﬁﬁgﬁq

@ = A R B9 H LR 2 ( e, =]
.2 2 __
17.?},{.’1:(1)0053:‘JraiA’:i7 . | S
2ac 2

()R F B= JEA+HC= Eﬁ A———C, L I I

ks
3

¢ P
FH 1F 5% 2 21 mA e

() ain P eos o cos Pain ¢
i7SinA7511’1(3 /)7511’1 3COE ~ cos 3511’1 / ,\/g 1

= — < A
c sin C sin C sin C 2tan CJr 2 991
o<c<%, 5
3
tAABC %8S = 4 O TRe SR VRCISY I PR L RS S (R I P 12 4y
6 2 3 2tan C 2 2

21 e
0<?*C<77

18.(ERA : N[ B AB P i H . %4 FHyGH

“FL.H /3 9lJE PBL.AB 5, " FH //'PA.
" PACYi PAD FHT Vi PAD o 5 FH //FH PAD. wevesneeeesesseerssearesesseeresesannere essessue essns sueessnesneensnesennne 2 43
G H 35 CD.AB ¥ 4, .GH // DA,

DACY1 PAD ,GH YT PAD , S GH J/ JETH PAD. o vveeeeeesseennunseneeetsnsinutnttteestnsoiniinttecee sessnsnnsensee sesseennnne 4 43
W' FH,GHCY FGH.FHNGH=H,
~OFTE FGH // VT8 PAD,
“FGS¥ M FGH ,
SVFG ) TETHT PAID, +oeeeveenveonsenneesseeute snt o tee teaut st ees tes tesht st ses tee hesat ees tes bee b sas ees aes e e
()R LB AD 5 O, # PO, BO.

‘.‘ADzZBCzZ,BC//AD,CDLAD,éBAD:%,

S OA=0D=1,0B=DC=+3.0B 1 AD.AB=2.
“*PA=PD=AD=2,..PO | AD.PO=/3,

S AD | BT POB, " ADC1 ABCD, . 10 ABCD | -1 POB.
“PB=.6,..PO*+BO*=PB*,. . PO OB.

o (D EEE SRR R B 3 itk e D



N ABCD N1 POB=0B ;.. PO_| YF-TH ABCD , +otesetetesaeeetetuetetatttetietetotestetosantotetstetototetossssstssnasssssnsss 7
1 :
S pcas = Smumasco — S rcse — S papc = o X (142) X3 ——

343
Vi cap = 5 g”w . p(),fxixfff B T T TR TINN I 2N

S ppap = xf>< (GJZ r OO RRRRRIS 1 DAY

&5 G BT PAB (EE B R d

1 1 /15 3 3 /15
Vi pas 3 Sarap *d 3 X 5 d n d 10 12 4%

— 1 1
19.f. (DO E=E.H x=€><(1+2+4+8+10)=5’y=?><(12+10+7+6+5)=8, BT T

Dlaiy —5x ey =158 —200 = —42, > (x, —2)* = 60,
=1

i=1

5

Sy 50 ey

2 i=1

D, — )

i=1
a=84+0.7X5=11.5,
JE LA SR I P I FR IR 3 = — 0. T~ 11. 5. oo eeeeneene ses oot et tte tes sttt tte et se s bt the sesses s ettt ses ses s et tte see see s aee
(2) BN

Vi — Yy, 1.2 —0.1 — 1.7 0.1 0.5

v —y 4 2 —1 —2 -3

BT D (v, — 3,07 = 4,64 0 (y, — y)? = 34,R* 2 0. 865,.%0. 8 < R* < 0.9
i=1 i=1

FIT L ] RS TE [ 3025 RS LI, wevvesoeeeeesnneueeennn eresennn sue es e sas en s DB e P hnbe b et es et et e sae et et sae et eae snen eae s e e ]2 43

2

(=}

b=2, 2 2
f e FE LI C B9 R e Il ] oot et et et s e s e e s e s s e sene ] S}
a=27, 8 4

OMBEM.D(—4,0),

BHL LW TEx=my —4GnZORARRE C 58 B . (n® +2)y? —8my+8=0,
A=(8m)* —4Gm*+2) « 8=32m*—64,

HA>0H m?>2,[m|>V2,

_8m

m?+2’

BEP (21 sy1) Qs sy, s H ik BT 45 B T &
8

s

yity,=

‘DP‘ |PM| R = —
=21, .A=—,PM=2MQ, M s VM T = Ty T M Y2 T V) ’
\DQ\ \MQ\ Ay S, P AMQ . Wl (xy—a1syuw—y1)=A(xs— Ty — yum)

. :y1+/1y2:2y1y2
Y 1+2A y1+y29

- 94>

) 1 4 2 4
BT LLAODM BTFLS = — X |OD | + |y | =2 yuy | = 2222 —
2 \y1+yz| ‘

- 114y

m|”

Clm | >2,
MRS (D 2EE CRHIEEER B 4 ik 6 1D



| m |

, 2 1 2ax"—2a+1
218 : (D f (1’):2a*7+—2:%,é\ h(z)=2ax*—2x+1,
oz x

—2.
Wy =0, ()= "_+

a0 M, Qa<<0.h () HELFF O T IR .A=4—8a>>0,

+ /4 + J/1— 11— — V1=
2 8a 1 1—2a ﬁﬁkl+ 1 2a<01 1 2a>0’

h(l)*o B’JW‘j*ﬁjﬁ %2a o M 7Y 2a ’ 2a

.-./-um(o,l’— W)Lﬁﬂﬁiﬁéi,ﬁ(; v1—2a )Lwa W BT A — Rk

2a

a

2a

2a 2a

1 1— /127 s Vi ‘
®o<a<7ﬂm7a>o,.'.f(z-)E(o,l ! 2“)(” ! 2“,+OOJL$u%Jiﬁ_@.i%ﬁ,

E(“ 21*2“,H 21 j:%ﬂ W TLL £ GO 2 A MM A S, A/

nJ 5

Qa=

S f TR, Foo) FREMHT, BT L £ ) TOIR M.

ZE L TR Y o <0 B, £ GO A —DHRAE

o o<a<%ﬂa‘,f(x)ﬁ*/l\’r&jt{ﬁ,#/l\lr‘}}/]\{ﬁ;

M= DT f () T AH.

2(x—1) 4 (x—1)*
(DO F(a)=Ilnax— 1 (2>1DLFla)= ; (1+1)271(1+1)2>0’
2(x—1 1 x+1
AF>F =0, w2 i <l
x+1 Inx "2(x7D)

x+1 1

,f(x)f( )Lmﬁﬁgi f(—,+oo)L$1J* BT L £ G — A 5

<14

.25}

.36:).

AT lnx>0“.é’(1)>o’ 87
T f () e g ()0, 0 ()0 BITT,
2ln1+% nx+— 2(1—%—1n1)
Hof >0, a>——— i Gl ——— (e >D, G () =—— L
2x x x”
1 1 1 1—:
;_ﬁr(f)zl___lnxﬂ/(l):_z__: 7T<O, 10 4%
X X X X
1
S ()< (D=0,".G"(2)<0, .G () B, 0. G(1)<G(1):1,.'.a>7,
. B’Jﬁxiﬁzrﬁlﬁ[ ,+oo) 124
228 (DWW E R LS8 e, 715
B g E AT REN 20 —y+a—3=0. - 29
KT 4k C B9k Ae s 5 1 p=8cos 0 —4sin 0,
I A5 p* =8pcos 0 —4psin 0, 34y
ot =xt+yt.pcos 0=x,psin 0=y,  a"+y'=8x—4dy,
MOk C B ML FRER (2 — D+ (y+2)*=20. 5 43
WAL C MR CU,—2),r=245,FMME C A BAUH = MBIEL L WERE RS .
MEL CRELI WIEEAd=r—/5=2/5—/5=45, - 74

o (D EEE SRR R 5 itk 6 s



|2X4+2+a—3|
J5

CHZ LR 2z —y+a—3=0,..d= £7................................................................................. 9 43

238 (DY a=10f.f()=3lxa— 1]+ V/Bx—D?*=3|lx—1[+[32—1],
1
*6A7r+4q1‘<?,

x)= 1
flao 2’?<1<1’

6xr—4d,x=>1,

1 1
ﬁ7<7E¢’76T+4<89E|]7 ?7

3 <r<<

o | o

1 I 1
%’l?<«1‘<1 Bif . 2<<8 ‘mblcz,ﬁp?<f<1,
Mo =1 I, 60 —4<<8, B 1< <<2,

%Lm%ﬁmm%ﬁ&

2

) f()=3lz—1l4+ V/Bx—a)?* =13x—3|+3z2—al=]B32—3)— Bx=d)=1a—3],
%,/'(I)E/‘Jﬂai/l\ﬁj? O,mu‘u—S‘:OyﬁQﬁ‘a:Sq LT P 4 5:}»
Soxi 2yt +322=3,

x4zt 712+2y2+3227 3

Sorz 2y < 2 2.

VZ

I

BHMNYE x=y=z=

ﬁk «1‘z+2yz E@E‘iﬁfﬁj{l% et eee eee et ee et ee tee eae aee b ee eee tes eel ces se sun sus ane aee ate tes teeiae ses ste esoasatsatsatstesttscesescsncensassssses |() ﬁ»

o (D EEE SRR R B 6 ik 6 D





